



Al Cavallino Speisekarte

https://speisekarte.menu Gasse 166, Leutasch 6105, Austria (+43)521420309 - http://www.al-cavallino.at









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige** Speisekarte von Al Cavallino aus Leutasch. Derzeit sind 24 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an Al Cavallino mag: Super Pizzen, preislich und geschmacklich top. Pizzen in drei Größen auch für Kinder möglich. Sehr freundliche und aufmerksame Bedienung. Sehr empfehlenswert! Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen. Typisch europäische Menüs, das bietet das Al Cavallino aus Leutasch serviert an, auch die leckere Pizza, die traditional im Holzofen frisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfassende Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten gibt, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Al Cavallino Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Süße desserts

TIRAMISU

Antipasti

ANTIPASTI

Gnocchi

GNOCCHI

Vorspeise

KAMA

Sushi meniis

ANLASSER

Steinofen – pizza ø 36 cm

PIZZA ITALIANA

Energydrinks

WEISS

Coffee

ESPRESSO

Kaffee

KAFFEE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

PARMESAN

FLEISCH

KÄSE

Pasta

BOLOGNESE

RIGATONI

SPAGHETTI CARBONARA

SPAGHETTI BOLOGNESE

Folgende arten von gerichten werden serviert

SPAGHETTI

FISCH

SUPPE

PIZZA

PASTA

SALAT

Al Cavallino Speisekarte



Al Cavallino

Gasse 166, Leutasch 6105, Austria Öffnungszeiten:
Montag 17:00-22:00
Dienstag 17:00-22:00
Donnerstag 11:00-14:00
Freitag 11:00-14:00
Samstag 11:00-14:00
Sonntag 11:00-14:00

